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令和６年度田村市教育委員会第６回定例会議事録 

 

１ 日  時  令和６年６月６日（木） 午後２時３０分 

 

２ 場  所  田村市役所 ４階 第１委員会室 

 

３ 出席委員  教育長       飯村 新市 

        教育長職務代理者  船田 隆典 

        委員        佐藤 由香理 

        委員        栁沼 かおり 

        委員        根内 喜代重 

 

４ 欠席委員  なし 

 

５ 出席職員  教育部長              橋本 弘明 

        教育総務課長            三浦 幹 

        学校教育課長            小松 信哉 

        生涯学習課長            菅野 勝栄 

        船引公民館長兼文化センター館長   松崎 博志 

        教育アドバイザー          箭内 良一 

        教育総務課課長補佐兼教育総務係長  助川 勇造 

        （書記）教育総務課教育施設係長   大山 茂男 

        学校教育課教育振興係長       紺野 健太郎 

        生涯学習課課長補佐兼スポーツ振興係長 遠藤 和夫 

        生涯学習課生涯学習係長       本田 啓介 

        船引公民館副館長          松崎 久幸 

 

６ 案件 

報告第３号  専決処分の承認について 

議案第３３号 令和６年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

  

７ 審議経過 

【午後２時２５分 開会】 

◇教育長 ただいまから、令和６年田村市教育委員会第６回定例会を開会いたします。 

さっそくではありますが、会期及び議事日程は本日の１日間とし、別紙日程によって進めたい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって会期及び議事日程は、本日の１日間とし、別紙日

程によって進めることに決定いたします。次に、会議録署名委員の指名を行います。今回の委
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員会は、「船田隆典委員」と「佐藤由香理委員」にお願いいたします。書記は、教育総務課 大

山係長を指名します。 

次に、前回開催の令和６年第５回定例会会議録の朗読をお願いします。 

◇書記 ［令和６年第５回定例会議事録朗読］ 

◇教育長 ただいま朗読の会議録について、承認することにご異議ありませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、令和６年第５回定例会の会議録は、承認するこ

とに決定いたします。 

◇教育長 日程第３、議案上程に移ります。さっそく議案審議に入ります。 

 

◎報告第３号 専決処分の承認について 

◇教育長 報告第３号 専決処分の承認について、説明を求めます。 

◇教育部長   （報告第３号について議案書朗読） 

◇教育総務課長・生涯学習課長 （報告第３号について補足説明） 

◇教育長 ただいま説明の報告第３号 専決処分の承認について、ご質問、ご意見をお願いし

ます。 

◇教育長 大きくは B&G プール改修のための財団補助金交付が 5 月に決定したことによる補正

となります。 

◇生涯学習課長 プール内面の塗装とコーキング、管理棟や更衣室の床の修繕工事を実施しま

す。 

◇教育長 補助金と基金を活用して実施することとなります。それから、市町村対抗野球、ソ

フトボールのユニフォームの更新については、今までは自前で作っていましたが、他の自治

体では市町村が補助金を支出しているということが分かったので、田村市も補助金を出して

更新してもらうようにしたことによる補正となります。 

◇栁沼委員 賃借料で説明のあったスポットクーラーとはどのようなものですか。 

◇生涯学習課長 その場所に冷たい風を送る装置です。 

◇栁沼委員 毎年借りて使用しているのでしょうか。 

◇生涯学習課長 文化の舘自体が常葉行政局と一体で空調管理がされております。常葉行政局

の空調管理が壊れてしまい、それに伴って文化の舘の空調も作動しなくなってしまいました。

壊れた空調の修繕予算を組んでいるところですが、夏場に間に合わないため、スポットクー

ラーのリースで対応していくこととしたものです。 

◇教育長 その他、ご質問、ご意見ございませんか。 

◇委員 （なし） 

◇教育長 それでは、他にご意見がないようですので、報告第３号 専決処分の承認について、

原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、報告第３号 専決処分の承認については、原案

のとおり承認いたします。 
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◎議案第３３号 令和６年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

◇教育長 次に、議案第３３号 令和６年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について、説明

を求めます。 

◇教育部長   （議案第３３号について議案書朗読） 

◇学校教育課長 （議案第３３号について補足説明） 

 

※プライバシー保護の観点から詳細は省略し、質問件数のみ表示とする。 

   認定、否認定に関する質問・意見：無 

 

◇教育長 それでは、ご意見がないようですので、議案第３３号 令和６年度要保護及び準要

保護児童生徒の認定について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、議案第３３号 令和６年度要保護及び準要保

護児童生徒の認定については、原案のとおり決定いたします。 

 

◇学校教育課長（認定数の確認） 

 【令和 6年 6月認定分】 

区分 
要保護 準要保護 

申請数 認定数 否認定数 申請数 認定数 否認定数 継続審査数 

小学校 － － － 1 1 0 0 

中学校 － － － － － － － 

計 － － － 1 1 0 0 

 

【令和 6年 6月現在累計】 

区分 

要保護 準要保護 

認定済 
今回 

認定 
計 認定済 

今回 

認定 
計 

継続 

審査 

今回継

続審査 
計 

小学校 4 － 4 110 1 111 22 0 22 

中学校 1 － 1 65 － 65 11 － 11 

計 5 － 5 175 1 176 33 0 33 

 

 

８ その他 

◇教育長 次に、日程第４ その他の案件について、はじめに、委員の皆様からございましたら

お願いします。 

◇委員 （なし） 

◇教育長 それでは、事務局からお願いします。 

◇事務局  

  １事業報告事項について（教育部長） 
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   ・令和 6年田村市議会 6月定例会日程 

会期 令和 6年 6月 11日（火）～21日（金）11日間 

  ２各事業の報告について（教育総務課長） 

  ３令和６年７月の行事予定について（教育総務課長） 

  ４その他 

   ・学校教育課所管行事等について（学校教育課長） 

   ・生涯学習課所管行事等について（生涯学習課長） 

   ・公民館所管事業等について（船引公民館長） 

 

◇教育長 その他、ございませんか。 

◇根内委員 いじめの継続状況である説明の中でゲームが関係しているという話がありました

が、具体的にはどのようなことがあったのでしょうか。 

◇学校教育課長 対戦型のオンラインゲームをしていた時のことで、負けた方が勝った方の相

手に対して暴言を吐く、ということがあったようです。 

◇船田委員 日本フィルハーモニー交響楽団に来ていただいての地域ふれあいコンサート開催

は田村市教育委員会が要請して実現するものなのでしょうか。 

◇教育長 教育委員会で要請した事業です。 

◇佐藤委員 先ほどのオンラインゲームの話に戻りますが、ゲームをやっていると言葉遣いが

悪くなってしまいます。普段は使わないような言葉で何となく言ってしまうという感じだと

思いますが、それが、捉えようによっては「悪口を言われた。」とか「不快な思いをする。」に

繋がってしまうのかなと思います。今後さらに増えてくる事例だと思うので、子ども達の普段

の様子をよく観察して早めに対処できるようにしてほしいと思います。 

◇学校教育課長 承知しました。 

◇根内委員 昨日、生涯学習課より地域学校協働本部会議の案内がありました。この会議に出席

するメンバーはどういったメンバーになるのか。また、第 1回となっていますので、第 2回、

3回と予定されていると思いますが、いつ頃の開催なのかお伺いします。 

◇生涯学習係長 年 3回の会議を予定しております。今回が年度計画、10月頃に中間報告、3月

に年度末事業報告を予定しています。メンバーとしては、地域学校協働に関わる方として、各

地区の地域教育協議会の代表の方、地域学校コーディネーター、各学校の校長先生を委員とし

てご案内しております。 

◇教育部長 各学校には学校支援コーディネーターがいて、このコーディネーターが中心とな

り地域の方を講師とした農作業体験などの授業を行っています。こういった事業の報告や他

地域での取り組みなどの意見交換の場として本部会議を設けています。 

◇教育長 地域コーディネーターがこんなに活動していただいている自治体はなくて、田村市

は突出していると思います。 

◇教育長 その他、ございませんか。 

◇委員 （なし） 

◇教育長 以上をもちまして、令和６年田村市教育委員会第６回定例会を閉会いたします。 
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【午後３時１２分 閉会】 

 

 

 

 

前記、会議の経過を記載して相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

令和６年６月６日 

 

 

教育長   

 

 

委 員   

 

 

              委 員 


